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atenção quanto a necessidade de disponibilização de uma casa de apoio aos

pacientes, que fazem tratamento na cidade de Belo Horizonte/MG. Aborda,
ainda, questões relativas à distribuição de medicamentos e solicita maiores
esclarecimentos sobre o processo. Informa alguns detalhes sobre a demanda
do REMUME, ressaltando que o município é responsável pela distribuição«de

medicamentos ligado à atenção Básica de saúde, enquanto os medicamentos
de alta complexidade são fornecidos pelo Estado, destacando a importância
de aprimorar a entrega para melhor atendimento à população. Comenta, por
fim, sobre a manutenção das estradas rurais e reforça o pedido do vereador
Roné Kleber, quanto à necessidade de limpeza das cacimbas. Com a palavra,

o Secretário de Agricultura, agradece o apoio da EMATER, em especial ao

senhor Rondinelli, pela colaboração na realização do evento e por toda a
parceria estabelecida. Com a palavra o presidente Antonio Ronan, reforça

o pedido dos demais colegas, parabeniza o Secretário de Agricultura, pela
organização do evento de cafeicultores realizado no-minicípio. Reforça. o
pedido do vereador Alisson, quanto a disponibilidade de uma casa de apoio

na cidade de Belo Horizonte. Parabeniza os responsáveis pelas manutenções
das estradas e comenta algumas pontes que necessita de manutenção com
certa urgência. Manifesta homenagem ao vereador Leonardo Cunha Faria, que
nos deixou de forma tão precoce e inesperada, manifestando que sua partida
repentina, em virtude de uma fatalidade, causou profunda tristeza a todos.

Ressalta, que o vereador Leonardo, foi um homem comprometido com o bem

comum, dedicado ao trabalho e sempre disposto a contribuir para: o
desenvolvimento do município de Vargem Bonita. Completa, manifestando que
neste momento de dor, o que se pede a Deus é que conforte o coração de
seus familiares e amigos, e que receba o colega em sua infinita
misericórdia. Finaliza enfatizando que em seu nome e em nome de todos os
vereadores desta casa, manifesta os mais sinceros sentimentos à família e
amigos, desejando que encontrem conforto neste momento de dor e que sua
memória e seu exemplo de dedicação pública permaneçam entre nós como
inspiração. Não havendo mais, o Presidente agradece a presença de todos e
declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a
presente ata, que depois de lida e aprovad er ada por quem é de
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Ata da reunião Extraordinária, realizada aos 13 dias do mês de novembro
de 2025, às 18:00, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita
MG, sob a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a
presença de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma

oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-
se a leitura dos pareceres das Comissões e do Projeto de Lei Complementar
nº17/2025 - “Autoriza o Executivo: Municipal a providenciar a desafetação
do trecho da Rua Goiás conforme mapa e memorial descritivo integrante

desta lei e contém outras providências.” Com a palavra O assessor jurídico,

Dr. Cidnei, presta maiores esclarecimento sobre o referido Projeto de Lei
Complementar. Seguindo e não havendo dúvidas, esteve em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Não havendo mais, o Presidente agradece a
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presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu
secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será
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Ata da  enniá cet dinária realizada aos 24 dias do mês de novembro de 2025,
às 18:00, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob
a presidência do vereádor Antônio Ronan da Costa. Foi passado o livro de
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença
de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração fot
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura
da ata da reunião ordinária do dia 10 de novembro de 2025 e ata da reunião
extraordinária -do dia 13 de novembro de 2025, sendo ambas aprovadas sem
alterações. Seguindo a ordem do dia procedeu-se a leitura da Emenda
Supressiva nº01/2025 ao Projeto de Lei nº33/2025 - “Suprime-se o S 3º do
artigo 4º do Projeto de Lei nº 33/2025. Não havendo dúvidas, esteve em
votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência procedeu-se a leitura
da Emenda Supressiva nº 02/2025 ao Projeto de Lei nº33/2025 - “Suprime-se
o S 6º do artigo-4º do-.Projeto-de Lei: nº.33/2025.' Não havendo dúvidas,
esteve em votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência procedeu-
se a leitura dos pareceres das Comissões e Projeto de Lei nº33/2025 -
“ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2026”.
Com: ar “palavra o assessor: Jurídico, Dr: Cidnei, presta maiores
esclarecimento sobre o referido Projeto de Lei nº33/2025. Com a palavra a
assessora contábil, Luana, presta algumas informações sobre o Projeto de
Lei nº 33/2025. Não havendo duvidas, esteve em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Seguindo a ordem do dia procedeu-se a Leitura dos pareceres
das Comissões e Projeto de Lei nº34/2025 - “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL
PARA O PERÍODO DE 2026/2029”. Com a palavra o assessor jurídico presta
maiores esclarecimento sobre o referido Projeto de Lei nº34/2025. Não
havendo duvidas, esteve em votação, sendo aprovado por todos. Seguindo a
ordem do dia passou-se; aos assuntos dedicado a comunidade e considerações
finais. Com a palavra, o vereador Altair, parabeniza o Secretário de
Educação e toda a sua equipe pelo excelente trabalho que vem sendo
desenvolvido na pasta, bem como pela realização do evento promovido na
Escola Municipal Maria do Carmo Picardi. Com a palavra, o vereador Roné
Kleber, reforça a manifestação do vereador Altair e parabeniza o Secretário
de Educação, assim como a senhora Daiane, diretora da Escola Municipal
Maria do Carmo Picardi, pela excelente organização do evento realizado na
referida escola. Parabeniza também, o Poder Executivo e toda a sua equipe
pelos trabalhos de manutenção das pontes e estradas do município. Solicita
atenção quanto à retirada do serviço de coleta de material para realização
de exames no posto de saúde do Distrito, requerendo que tal atendimento
seja restabelecido em benefício da população local. Ressalta a necessidade
de promover uma reforma no velório do Distrito, sugerindo, inclusive, o
aumento da varanda, a fim de melhor atender a população. Com a palavra, o
vereador Janderson, parabeniza o Poder Executivo e toda a sua equipe pelo
excelente trabalho desenvolvido: nas manutenções das estradas e das pontes
do município. Ressalta, ainda, a situação do asfalto na saída do a Ito do
Distrito,: Sentido Piumhi,..e soligita | que sejam. tomadas as * devidas
providências quanto à recuperação


